РЕШЕНИЕ

<u>14 сентября 2020 года</u>

№ 159/892-4

г. Стерлитамак

О результатах выборов депутатов Совета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан пятого созыва

В соответствии со ст. 70 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», ст.ст. 23, 24, 25, 84, 89, 104 Кодекса Республики Башкортостан о выборах, на основании протокола территориальной избирательной комиссии, избирательная комиссия территориальная городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан от 7 апреля 2016 года № 137/11-5 возложены полномочия избирательной комиссии городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан, решением территориальной избирательной комиссии от 19.06.2020 №126/611-4 возложены полномочия окружных избирательных комиссий по выборам депутатов Совета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан пятого созыва, решила:

- 1. Признать выборы депутатов Совета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан пятого созыва по одномандатным избирательным округам состоявшимися и действительными.
- 2. Признать выборы депутатов Совета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан пятого созыва по единому избирательному округу состоявшимися и действительными.

Председатель территориальной избирательной комиссии

Е.В Сизов

Секретарь территориальной избирательной комиссии

Е.И. Загуменникова